



# 无证驾驶着假号牌报废轿车发生车祸强行倒车 车轮生生从对方左臂碾过

本报报道引起高度重视

## 庐江妇联关注悲情女孩

星报讯(记者 张发平) 昨日,本报以《目睹父亲挥斧弑母 五岁女孩心中只有“想”与“恨”》为题,对庐江县“4·27”丈夫锤杀结发妻一案进行报道,引起庐江县妇联和关工委等部门重视。

昨日上午,庐江县妇联有关负责人在接受记者电话采访时,对这个家庭发生这样的悲剧表示同情,并请记者将采访相关资料和图片发至该县妇联邮箱。该负责人说,将派人调查了解情况,下一步,如果对小女孩有救助措施,将向本报反馈。另外,该县关工委也表示,对小翠的遭遇将跟踪关注。

## 京沪高铁首推网络售票

星报讯(记者 王玉) 6月1日开始,全国动车组列车将实行实名购票。昨日记者从铁路部门了解到,在6月底开行的京沪高铁上,将首推网络售票。届时,我省境内的宿州、蚌埠、定远、滁州站的动车票,都可以在网络上订票。

## 垃圾处理费将全省征收

星报讯(记者 王玉) 日前,省物价局、住房和城乡建设厅通报了2010年全省城市生活垃圾处理收费工作开展情况,2010年全省生活垃圾处理费实收10093万元,首次突破亿元大关。据悉,目前全省还有部分城市没有征收垃圾处理费。未来,全省各地市都将全部征收垃圾处理费。

星报讯(陈东亮 记者 胡昊) 5月5日16时30分,在安徽省滁州市丰乐大道某技校门口,孙某驾驶一辆牌照为苏A9S690的轿车在变道时,车头右侧撞上了驾驶摩托车的徐某。原本这只是一起很小的车损事故,让人意想不到的是,孙某没有下车,而是挂上倒挡,又从躺在地上的徐某左手臂上碾过。

当时事故发生时,徐某驾驶摩托车行

驶在轿车的右侧,孙某向右变道时没有注意观察,导致车右侧保险杠位置与摩托车的左侧后轮发生刮擦,由于两车车速都不快,没有人受伤。随后,让还躺在地上的徐某意想不到的事发生了,由于摩托车还卡在轿车右侧车轮位置,孙某直接挂倒挡将车倒出,结果,轿车的右前轮从徐某的左手臂上碾过,之后又继续向前行驶了200米左右才被愤怒的目击群众拦下。

徐某的左手臂上有明显的轮胎印,肉被碾破,不断渗着鲜血。

很快,交警赶到现场将孙某带走。据了解,孙某21岁,户籍滁州明光市,事发时并未取得机动车驾驶证,所驾驶的轿车是花4200元购买的报废车,号牌也是花200元购买的。目前,涉案车辆已被暂扣,孙某被警方控制。驾驶摩托车的徐某,29岁,四川人,无驾驶证,所幸伤情已无大碍。

## 这些人眼中还有没有王法?

### 煽动群众打砸警车,出逃被抓

星报讯(郑丹 吴兴 记者 陈明) 近日,黄山市黄山区谭家桥镇村民郑某煽动数名不明真相的群众围堵正在执行公务的110警车,并对民警进行侮辱谩骂,打砸警车,造成车身受损,被黄山市公安局依法刑事拘留。

当天,黄山市甘棠派出所110值班民

警前往城区茶叶市场处理一起治安警情时,拟将当事人周某带回派出所进一步了解详情,却遭到周某妻舅郑某的极力阻拦。民警反复解释,但郑某不仅不听劝阻,还煽动现场不明真相的群众将110警车围堵起来,一边侮辱谩骂民警,一边打砸警车长达半小时之久,致使警车一定程

度损坏,直至分局其他增援民警赶到,才避免了更严重的后果。

因涉嫌妨害公务,当晚,黄山警方立即对此案展开调查,并随即组织警力赶往谭家桥镇,将正准备出逃的郑某一举抓获归案。

目前,案件在进一步侦查中。

### 酒驾摔倒耍横袭警,拘留五日

星报讯(张金好 记者 胡昊) 5月4日,凤阳县府城镇一男子酒后驾驶摩托车摔倒后,借酒意耍横,打伤出警的民警,后被行政拘留5日。

当日14时许,张某酒后驾驶摩托车前往工地,途经门台中学北侧时,因路边有

砂石摔倒,脸部被擦伤。

接到报警后,派出所及事故中队民警立即赶到。张某认为摔倒是因路边砂石所致,要求民警追究主人的责任并赔偿其损失。民警经现场了解,张某系自己骑车摔倒,且存在酒驾的情况。张某见情况对

自己不利,便开始耍横,躺在路上,不准过往车辆通过。当民警上前劝说时,张某不但听劝阻,竟然还对民警进行打骂,致使民警手部受伤,衣服也被扯烂。后来,张某被前来增援的治安、巡防民警控制。当晚,张某因涉嫌殴打他人被行政拘留。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百经难闻其味,后遂以:徽府烧坊。行名,徽准入室藏之。



## 共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

